



Security Council

Distr.
GENERAL

S/24900/Add.71/Corr.1
16 August 1993

ORIGINAL: ENGLISH

NOTE VERBALE DATED 16 AUGUST 1993 FROM THE SECRETARY-GENERAL
ADDRESSED TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL

Corrigendum

Page 1, paragraph 3, first sentence should read:

The total number of flights assessed as apparent violations is
now 792.
